

从购彩到领奖不到 24 小时

成都 2832 万得主现场摆起了龙门阵

7月8日晚,体彩大乐透第19078期开奖,当期头奖空开。四川成都一购彩者凭借一张30倍投、90元投入的单式追加票,命中30注追加二等奖,单票收获奖金2832万元。7月9日上午十点,这位大奖得主在家人陪同下来到四川省体彩中心兑奖大厅,领走奖金2832万元。领奖过程中,大奖得主现场摆起了龙门阵,讲述了自己的购彩历程和仍未实现的“体彩小目标”。

奖日就是自己的购彩日,每周二、三、六,基本上期期不落。尽管此前最多只中过3000元,但该购彩者却从不气馁,始终相信大奖会降临在自己头上,坚持购彩。同时,他也恪守一个原则:彩票只是买着玩,心情好的时候可以多买一点,但不能影响自己的生活。

儿,成为本期最大的赢家。”他才彻底确认自己就是那个中得2832万元的本期“最大赢家”。

2832万不嫌多
下次要掏走奖池10%

尽管2832万元已经到手,但这位健谈的大奖得主却并未完全满意,他现场算起了自己的“彩票账”：“大乐透新规则上市,追加一等奖奖金1800万,我这个30注就是5.4亿,交了税到手还有4.32亿,这些账我都早就算好了的。”一号之差错失5个亿,他表示非常可惜：“想着后区07不可能连开两期,就把号码换成了09”。

是遗憾也是动力,大奖得主表示自己仍有未实现的“体彩小目标”,他笑着说：“现在大乐透奖池四五十亿,我想着我拿个10%也算不过分吧,你说是不是。回去还是要接着买体彩,说不定要不了好久我又来领大奖了!”

谈及奖金的使用,这位大奖得主愣了一下说：“还没有打算,先存起来。”倒是陪同领奖的爱人早有打算,借此插上了话：“改善生活,买车买房。”他这才想起自己的车也开了十年,车漆破损都懒得补,是可以换了。

(郑鹏/文并图)

钟爱单式倍投
要的就是“一鸣惊人”

谈及购彩习惯,这位彩友表示自己从购彩之初就打单式票,选好一注号码后进行倍投。用他的话说就是：“运气就是你的就是你的,索性就选单式多倍投一点,要的就是‘一鸣惊人’的效果。”

虽说要的就是“一鸣惊人”,可真当大奖落在自己头上时,这位彩友还是不太敢相信。他表示自己在查看中奖号码时,反复确认了好几次,随后又叫家人一起来核对,几番确认心里还是没底,直到看到“中国体彩报微信公众号”的开奖信息上写着：“值得一提的是,数据显示,四川成都5122011398101网点,售出一张1注号码、30倍投、90元投入的单式倍投追加票,共中出30注追加投注二等奖,单票收获奖金2832万元。该大奖幸运



2832万得主领奖



中奖彩票

从购彩到领奖不到 24 小时
大奖背后是 20 多年的坚持

7月8日上午出门买菜顺便到彩票店购彩,10点47分出票成功;晚上8点30分体彩大乐透开奖,11点多带完孙子拿出彩票查询中奖信息并确认中奖;7月9日上午10点多在家人陪同下来到四川省体彩中心完成兑奖。从买票到兑奖,这位大奖幸运儿只花了不到24小时的时间,效率之高令人赞叹。

在24小时内领走千万大奖背后,是购彩者长达20多年的坚持。

回忆当初刚接触体彩时,这名购彩者表示自己当时在乐山生活,乐山那时候还没有体彩销售网点,他便托来成都的汽车“代购”。大乐透上市后,开

江油购彩者合买命中二等奖 577 万 “下一个目标是千万元大奖”

7月8日,体彩大乐透第19078期前区开出号码05、10、21、26、30;后区开出号码01、07。当期头奖空开,二等奖开出117注,每注奖金为52.45万余元。位于江油市涪江路中段725号的5107020220网点中出11注二等奖,收获奖金577万元。

据了解,这11注2等奖为购彩者自发组织的合买中得。7月9日下午,部分参与合买的购彩者现身四川省体彩中心兑奖大厅,领走大奖。

网点业主牛伟才介绍,这次合买打了3张彩票总投入580元,其中两张命中二等奖,580元投入分为29份,每份20元,有27位购彩者参与本次合买,每人至少可得奖金15.9万。



领奖现场



网点庆祝中奖



中奖彩票

牛伟才表示,网点合买团成立了一年多,因为购彩者信任自己,每次都是由他来选号,这次他终于不负众望,帮大家擒得大奖。

开奖当晚,牛伟才在收看

开奖直播时便第一时间知道这次中奖了,心情十分激动的他立刻通知参与合买的购彩者。第二天下午,牛伟才和部分购彩者拉上“江油合买团喜中体彩大乐透二等奖11注599万

元”的红色横幅,来到四川省体彩中心领走大奖。

7月10日上午,5107020220网点举行庆祝仪式,邀请腰鼓队在网点前表演。庆祝仪式吸引了许多市民围观,不少此前从未接

触过体彩的市民也走进网点打上几注,讨个好彩头。大奖吸引了众多新购彩者,也更加坚定了业主牛伟才的信心,他表示要再接再厉,争取下次中个千万大奖。

(郑鹏/文并图)

自选改守号

成都“马哥”半年中二等奖36万

当“马哥”遇上“强哥”会发生什么样的“碰撞”?7月1日,成都郫都区蜀信东路65号的体彩5123010495网点就上演了这样的情景。

7月1日中午,5123010495网点业主彭强(下称“强哥”),跟

往常一样为店里的老主顾马先生(下称“马哥”)打出了当期(19075期)大乐透五注单式号码。当晚开奖后,强哥还在与店里的购彩者分析研究当晚竞彩赛事,突然接到马哥激动的电话：“哈哈,我中奖咯,明天请你吃喜!”原来,马哥

投注的大乐透其中一注号码幸运中得了当期二等奖一注,奖金36万余元。

据了解,马哥作为体彩大乐透的资深“铁粉”,购彩时间已有数年。期间尝试过各种不同的购买方式,也参考过报纸、

网络上各种“专家”的分析预测。小奖中过无数次,总是与大奖擦肩而过,时间长了,心态变得更加平和了,既然是公益事业,功利心可能不能太强。

今年春节后某一个大乐透开奖日,马哥也懒得选号了,直

接机选五注单式号码,不管中不中,之后就坚持这五注号码不变了。

谁曾想马哥的一个无心举动,短短半年时间就收获了自己的“小幸运”。

(成都市西区分中心:钟传友)